

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva (UE) 2015/1513 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 9 de septiembre de 2015, por la que se modifican la Directiva 98/70/CE, relativa a la calidad de la gasolina y el gasóleo, y la Directiva 2009/28/CE, relativa al fomento del uso de energía procedente de fuentes renovables**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 239 de 15 de septiembre de 2015)

En la página 1, en el primer visto:

donde dice: «Visto el Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea y, en particular, su artículo 192, apartado 1, y su artículo 114, en relación con el artículo 1, apartados 3 a 13, y el artículo 2, apartados 5 a 7, de la presente Directiva,»,

debe decir: «Visto el Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea, y en particular su artículo 192, apartado 1, y su artículo 114 por lo que respecta al artículo 1, apartados 3 a 13, y al artículo 2, apartados 5 a 7, de la presente Directiva,».
